

UHDDR PLOČE  
 UHVDR PLOČE  
 HVIDR-A PLOČE  
 UDHRM PLOČE  
 UUPBDR PLOČE  
 URPBDR PLOČE

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
 N/R GOSP. ZLATKO MATEŠA  
 TRG SV. MARKA 2  
 10000 Z A G R E B

Suočeni sa neodrživo teškim materijalnim položajem razvojačenih branitelja Domovinskog rata sa područja grada Ploča, zbog gubitka radnih mjesta, lošeg stanja u gospodarstvu nerješenog statusa "Lukke Ploče" UHDDR, UHVDR, HVIDR-A, UDHRM, UUPBDR i URPBDR osnovali su radnu skupinu, te polazeći od pozitivnih propisa Republike Hrvatske kojima su stvorene prepostavke za rješavanje materijalnog statusa stradalnika Domovinskog rata kroz davanje poljoprivrednog zemljišta u državno vlasništvo, strategije o najpovoljnijim oblicima raspolaganja državnog poljoprivrednog zemljišta na području agrokompleska doline Neretve.

I zaključka radne skupine o najpovoljnijim oblicima raspolaganja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Dubrovačko – Neretvanske županije na području agrpkompleska doline Neretve, te prava na rad svakog građanina.

Suglasno donose ovaj promemorij

I Prema informacijama na sastanku održanom u gradskom Poglavarstvu dana 06.05.1998.godine koju su poduprijeli predstavnici upravnih tijela Dubrovačko – Neretvanske županije, Ministarstva poljoprivrede i šumarstva, grada Ploča, zaključak radne skupine o najpovoljnijim oblicima raspolaganja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Dubrovačko – Neretvanske županije, na području agrokompleska doline Neretve nedvosmisleno proizlazi da se o tom zemljištu ne vodi briga, te da je isto protupravno zauzeto. Sa čuđenjem predstavnici stradalnika Domovinskog rata s područja grada Ploča su pratili tijekom izlaganja državnih službenika koji u zaštiti u ime domovine ne preuzimaju ništa.

II Razvojačeni branitelji Domovinskog rata grada Ploča na osnovu Ustava a nadasve patriotizma, stavili su se u prve redove Hrvatske vojske za obranu Domovine i zato netraže nikakve privilegije, jer je to dužnost svih, ali imaju pravo tražiti uvjete za život koji im je u ovom trenutku može osigurati Domovina.

1. Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva Dubrovačko – Neretvanske županije i katastra i geodezije do konca lipnja ove godine potvrditi će točne površine nepravilno oduzetog poljoprivrednog zemljišta težacima Grada Ploča, te utvrditi proceduru povratka tog zemljišta ili osigurati drugo zemljište u neposrednoj blizini stanovanja tih težaka u svrhu ekonomičnosti obrade davanja drugog zemljišta ili zaokruživanjem privatnog posjeda sa dadenim u vlasništvu Republike Hrvatske (podaci se nalaze u ispostavi za imovinsko-pravne poslove, ispostavi za katastar i geodezije Dubrovačko-Neretvanske županije grada Ploča).

2. Gradsko vijeće grada Ploča na prvoj sjednici donijet će odluku o ustupanju trajnih nasada na zemljištu u državnom vlasništvu na području grada Ploča, Udrugama (UHDDR, UHVDR, HVIDR-HDRM, UUPBDR I URPPBDR).

Do konačnog rješenja odnosno na tom zemljištu na rok od tri godine sve sukladno strategiji i najpovoljnijim oblicima raspolaganja poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu i zaključcima radne skupine Ministarstva poljoprivrede i šumarstva (Podaci o trajnim nasadima nalaze se u županijskoj ispostavi grada Ploča i kod radne skupine Ministarstva poljoprivrede i šumarstva)

3. Gradsko Poglavarstvo grada Ploča prikupit će do 15. 06. 1998. godine putem svog upravnog tijela zaduženog za gospodarstvo o razvojačenim braniteljima s njihovim željama i potrebama za rješavanje njihovih problema.

(Udruge su dužne pružiti svekoliku pomoć)

4. Po prikupljenim podacima o razvojačenim braniteljima sa područja grada njihovim potrebama Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva sa predstavnicima grada Ploča do 15.06. ove godine utvrdit će površine

poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu koje će se moći staviti na raspolaganje za dodjelu stradalnicima Domovinskog rata na najprihvatljiviji Zakonom predviđenim način. Do istog roka utvrdit će se i kriterij za rješavanje problema stradalnika Domovinskog rata grada Ploča.

5. Dodjelu poljoprivrednog zemljišta Republike Hrvatske Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva i Županija Dubrovačko- Neretvanska stradalnicima Domovinskog rata izvršiti će do 15. 08. 1998. godine .

A nakon dodjele nove vlasnike uvesti u posjed.

Ploče, 11. 05. 1998.

Dostaviti:

Vladi Republike Hrvatske n/r predsjedniku Vlade gosp. Zlatko Mateša  
Ministarstvu poljoprivrede i šumarstva n/r gosp. Zlatko Dominiković  
Državnom javnom pravobranitelju n/r gosp. Petar Šale  
Dubrovačko-Neretvanskoj Županiji n/r gosp. Jure Burić  
Svim Udrugama  
Gradonačelniku grada Ploča  
Predsjedniku Gradskog vijeća  
Zastupnicima Sabora sa područja Županije